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» «MaraH yakbimbiMObI casicam rneH
meHdoeyae boeriyae mypa kerneoi. Anauoda
MeHIHWe meHoey cascammaH aHarypribiM
MaHbI30bl. Cebebi casicam ochbl
yakbimmbIK KaHa, all meHoey MaH2IsiK.»

Fynama - Anbbepm SuHwMmelH




Yu mancbipmMmachsl:

1 dypsbic ecen - 2 6ann

Ne299
1) |[x+y=4
xy =4

LWewyi: 22—4Z+4=O DI:(_2)2_4:() 21,2=2i()=2
BbyodaH xayabbi: x=2,y= 2
2) a+b=2

ab =—-48 g
Wewyi. 3293, 48=0 D, =(=1)2+48=49 Y, =1E£7=_¢
bydaH xayabbl: 4, —Q h = _§
3 |x+y=3

xy=—10
Xayabnbi: x=5, y=-2
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TonTapfra Tanceipma:

1 mypsIc xayamn - 3 6ann %
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Kaproukaaap nepapXuschi.

2x°—5x—7=0
a=2,
b =-5,
c=-—7,
D =81,
x, =3,5

x, =—1



KecmeHi monmsbipbiHOap
opbip dypsbic xayan 2 6asnn

Ton Tonbik TonbiMmcbi3 KenTipinreH KenTipinreH
emec
1. x*+8x+3=0
2. 6x%+9=0
3. x2-3x=0
4. —x2-2x+4=0

5. 3x+6x%+7=0




Ton

1. x*+8x+3=0

2. 6x?+9=0

3. x2-3x=0

4. —x?-2x+4=0

5. 3x+6x%+7=0

6. -2-5x%+x=0

Op monmaH KecmeHi monmsipbiHOap

Tonbik TonbiMcbi3 KenmipinzeH KenmipineeH
emec

+ +

+ +

-+ -+
+ +




iwiHOeei eki caH

ecim kgadpam
meHOeyOiH
my6ipnepi, sFrHU
Buem
meopemachbiHa
Kepi meopema
6olibIHWa

Keadpam meHoey
KYPV Kepekx.
(S™ “eyee

binimOi mbIHObI XbiFaohbl,
binekmi 6ip0i XbiFaosbl.

bip man kecceH, oH mari ex.




>KAPANCHIH!!

Ecen aoypebic
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wo  X,=1000, x,=1,
)ayabnbi: 4
e LU
w x°-1001x+1000=0
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YKAPAUCBIH!!
Ecen aoypebic




YKAPAUCBIH!!
Ecen aoypebic

x =1, x,=10;
ayabnbi:
x%-11x+10=0
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VI ;IU
SFHU Buem
meopemachsl
6oubIHWA
myb6ipnepiHdeai caH
apKblribl Makarl
MOMmes: "'V KePex.

e {,& - 365
- ~

2.14x+49=0
x2-9x+8=0 x-rax

x%-10x+24=0
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Xi2cim 6ip cbiIpnbl,
ceai3 KbIpJibl
| 4

XKayabbli: x =1, x,
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Kayaowi: X, =7, X,=7;
Kemi sxcypmmeotny minin o0ia, )
Kemi mypai oiim an.




Kayaowi: x1=6, xX,=4;
Anamay ana oonca
ayvl30az2vl Kemeol.

Tepmey myeen 6onca
maooeoezi rycemeoi.




RYANS) -

Cepaimy cami

aH6bIp Kanau xayaobi?



Eeep ecenmi 63iy mycinin, 63 OemiHMeH Wbleapcan — 5 bail
Ecep ecenmi 6ipeyOin komezcimern mycitin,

031H wbleapcay — 4 oann

Eeep ecenmi 6ipeyoin komezimen uibleapcar — 36ani

I mon 1l mon Il mon
x’-6x+5=0 X’ +4x-5=0 12x°+5x-2=0
( X2H20x+19=0  XP+2x+1=0  3x’-5x-2=0
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1V mon
x*—4x+3=0;

7x> +6x—1=0; Q
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) 1. MeH MaHFasnobIM .................
| 2. MeH ounaHbIn KanobiMm ..............

23. MeHde cypak 6ap ...............
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@) LIbifamblH geceH duiK WbIHHBbIH OacbIHa,
Afan gocbiH — binimiHAl an KacblHA.
3yna, Ton xap! banrere Tyc, bekem 6on,
Tyna, Tonkel, TebipeH bipak Tacbima!
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